



## MAANTIETEEN OPISKELIJAT RY KUUKAUSIKOKOUS

PAIKKA: Geopiste, Physicum

AIKA: 31.1.2017 klo 17.00

LÄSNÄ: Outi Seppälä

Taneli Pärssinen

Elisa Hanhiova

Marisofia Nurmi

Jasmiina Myllys

Aino-Maija Määttä

Pyry Poutanen

Kaisa Juntunen

Petra Manninen

Emil Ehnström, postui kohdassa 10

Aku Suoknuuti, poistui kohdassa 11.7

Jessika Isomeri

Hanna Berg

Janni Honkavaara

Sari Aroalho

Sakari Sarjakoski, saapui kohdassa 10

Julia Viertola

### 1. Kokouksen avaaminen

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.04

### 2. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokouksen olevan laillinen ja päätösvaltainen.

### 3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

### 4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Hyväksytään edellisen hallituksen kokouksen, sekä edellisen vuosikokouksen pöytäkirjat.

### 5. MiSo

Maantieteen opiskelijat ry  
Geotieteiden ja maantieteen laitos  
PL 64  
00014 HELSINGIN YLIOPISTO

Vuoden 2016 kahvimaksut, Roosa ja Elisa – Työn alla  
Trellon tunnukset jakoon, Outi – Tehty  
Keittiön siistiminen, Taiga, Hanna, Sanni – Työn alla  
Sohvien siivous, Outi, Janni – Tehty  
Instagramin tunnukset jakoon (hallituslaisille), Elisa – Tehty  
Supan siivous, Jessika, Aku – Työn alla  
Arabia-asiat, Elisa, Roosa – Tehty  
Laitoskahvit, Emil – Työn alla  
Sivuaineinfo ja kandi-info, Emil – Työn alla  
Palautteenannon ohjeet Mao Ry:n nettisivuille, Janni – Tehty  
GIS-luokkien iltakäytön selvitys, Jasmiina, Emil, Sakari – Työn alla  
MOT-kannanotto, Emil – Työn alla  
MaO - Egea -illan järjestäminen, Aino-Maija, Outi – Työn alla  
Helsinginkadun approt, Jessika, Aku – Työn alla  
Kulttuuritapahtuman järjestäminen, Petra – Työn alla  
Savusauna-excun järjestäminen, Aino-Maija – Työn alla/tehty

## **6. Ilmoitusasiat**

### 6.1 Klusterin siivous vko 6

Siivousvuoro hallituksella 6.2. klo 16.30.

## **7. Posti**

Lasku Trampoliinipuisto Rushista

Kutsu Matrixin 22. vuosijuhlille

## **8. Talousasiat**

### 8.1. Tilin saldo

Tilin saldo on 3723.95€.

### 8.2. Taloudellinen tilanne

Taloudellinen tilanne on hyvä.

## **9. Opintoasiat**

### 9.1. Sivuaaineinfo

Fuksit ovat vastanneet kyselyyn sivuainehalukkuudestaan, niiden perusteella infoon tullaan kertomaan sivuainevaihtoehtoista tarkempaa tietoa. Pidetään 16.2. klo 12-15, Physicumissa E204.

### 9.2. Palaute

Ei ole tullut palautetta.

## **10. Vastaavat**

Kulttuurivastaava: Ideoita kulttuuritapahtumista, kuten leffailta klusterilla helmikuussa.

Varapuheenjohtaja/Ympäristö- ja yhdenvertaisuusvastaava/häirintähenkilö: Hommat hoidossa.

Retkivastaava: Kulttuurimaantieteen retken suunnittelua, infoa tulossa retkeen liittyen. Retken alkuvarauksia varten (hostelli) käytetään MaO:n varoja.

Liikuntavastaava: Kaikki hoidossa, reippailijapaidat tilattu.

Isännät: Kaikki hyvin, klusteri inventoitu ja kaappien lukot korjattu. Klusterin kaappeihin ostetaan uudet saranat ja lukko vaihdetaan.

Opintovastaava: MOT-ryhmän toiminta hyvällä mallilla. Opintopalautteen purku meni hyvin, henkilökunta toivoi lisää suoraa palautetta. Henkilökunnalta idea lisätä tenttikirjojen valikoimaa opiskelijoiden kirjaehdotuksilla, ja ehdotuksia on jo tullut.

Fuksivastaava: Tutorhaku alkaa pian. Ompeluilta oli menestys.

Loimuvastaava: Loimu Kumpula -yhdistys perustettu. Keskusteltiin fuksien mahdollisuudesta liittyä Loimuun ja siten saada avustusta kuma-retken rahoitukseen, info kumaretken mukana. Pohdittiin Loimun tavaroiden säilyttämistä supassa, tämä selviää, kun suppa on siivottu Akun ja Jessikan toimesta. Mahdollisuutta saada sohville tai sitseille käyttöön Soda Stream selvitetään.

Egeavastaava: Hallitusten yhteinen mutta kaikille avoin hengailuilta järjestetään 14.2. Navy Jerrys:ssä. Ohjelmassa muun muassa yhteistyön suunnittelua.

Mantu: Ilmestyy maaliskuussa.

Emännät: Kaikki hyvin.

Vuosijuhlamestari: Silliksen paikka äänestyksessä, henkilökuntaa tarvitaan lisää. Suunnittelu etenee hyvin. Kutsut ainejärjestöille lähetetty.

Hupivastaava: Kaikki hoidossa.

Taloudenhoitaja: Ei vielä tunnuksia tilinkäyttöön.

Sihteeri: Hyvin menee.

Puheenjohtaja: Hyvin menee.

## **11. Bileet, kulttuuri ja suhteet**

### 11.1. MaO-MK-sitsit 8.2

Kaikki hoidossa.

### 11.2. MaO-EGEA-ilta 16.2

Kaikki hoidossa.

### 11.3. Laskiainen 28.2

Hoidossa, laskiaisrieha ja laskuhumala.

### 11.4. Vuosijuhlat ja sillis 11.-12.3

Sillispaikka äänestyksessä.

### 11.5. Helsinginkadun appro 13.4

Ilmoittautuminen auki 6.2.

### 11.6. Kulttuurimaantieteen retki

Työn alla

### 11.7. Savusaunaexcu 24.2.

Hoidossa. Järjestetään Kuusijärvellä, MaO päätti tukea excuun osallistuvia opiskelijoita yhteensä 20€:lla.

11.8. Menneet tapahtumat: Haalaribileet 77, Kehäataralli 32, Opintopalautteen purku 24, Haalarimerkkiompeuilta 28.

## **12. Muut esille tulevat asiat**

### 12.1. Sääntöjen päivittäminen

Puheenjohtaja on käynyt säännöt läpi ja korjattavat kohdat on merkitty docsiin joka lähetetään hallituksen jäsenille ja aktiiveille. Muutokset hyväksytään ensimmäisen kerran kevätkokouksessa.

### 12.2. Dancemaraton

Puhuttiin Matrixin järjestämästä dancemaratonista, jossa tanssitaan 6-8 tuntia. MaO päätti mainostaa tapahtumaa.

### 12.3. Klusteriavaimet

Kannatettiin ehdotusta myöntää klusteriavaimet Marisofia Nurmelle ja Petra Manniselle Christina Reginaan.

## **13. MiSo**

Vuoden 2016 kahvimaksut - Roosa, Elisa

Keittiön siistiminen - Taiga, Hanna, Sanni

Supan siivous - Jessika, Aku

Soda Stream -hankinta, kustannus, käyttö - Sakari ja Marisofia

## **14. Seuraavat kokoukset**

### 14.1. HalKo

Järjestetään 13.2. klo 16.30

## **15. Kokouksen päättäminen**

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.16

---

Outi Seppälä, puheenjohtaja

---

Julia Viertola, sihteeri